

Luceafărul apune în Bihor

# Echipa va fi mutată la Petroșani

Meciul de sâmbătă, cu Academia Clinceni, ar putea fi ultimul jucat de Luceafărul Oradea în Bihor. Noii acționari ai clubului orădean au primit aprobarea Primăriei Petroșani de a disputa jocurile oficiale la Petroșani.

Decizia vine să confirme speculațiile făcute în momentul în care afaceristul gorjean Nicolae Sarcină a cumpărat clubul orădean de la fondatorul Gavrilă Ghilea. În tranzacție a intrat și vânzarea bazei sportive Luceafărul din Sânmartin, dar asta nu l-a împiedicat pe Sarcină să ia în calcul mutarea echipei din Oradea.

Deși noul președinte al Luceafărului, Lucia Vladimirescu, a negat această variantă, realitatea e cu totul alta. „Prin adresa nr. 12946/11.09.2017, Clubul Sportiv Luceafărul Oradea reprezentat prin președinte, dna. Vladimirescu Lucia, solicită aprobarea desfășurării de jocuri oficiale în incinta Complexului Sportiv Municipal Jiul Petroșani. Având în vedere faptul că acest club sportiv nu deține baza



Meciul cu Academia Clinceni ar putea fi ultimul pentru „luceferi” la Oradea

necesară desfășurării activităților sportive, propun Consiliului Local al municipiului Petroșani aprobarea de principiu pentru disputarea meciurilor oficiale, urmând ca până la data de 29 septembrie 2017 să se stabilească toate condițiile (financiare, sportive și de altă natură) legate de folosința Complexului Sportiv muni-

cipal Jiul Petroșani”, se arată în proiectul de hotărâre de pe masa aleșilor locali din Petroșani, care în cele din urmă l-au aprobat. Orașul din Valea Jiului nu a mai avut echipă în liga secundă din anul 2009.

În această vară, Nicolae Sarcină a mai achiziționat și un club de Liga a III-a, ACS Șirineasa, locul 1 în seria a 4-a, pe

care l-a mutat tot la Petroșani, dar care după venirea Luceafărului ar putea fi direcționat tot în Valea Jiului, la Motru.

Noul patronat nu renunță la obiectivul promovării, chiar dacă Luceafărul a acumulat doar patru puncte în primele șapte etape, bilanț cu care ocupă locul 18 din 20 de echipe.

■ Horia BUZ

FCSB - Viktoria Plzen

## Reeditarea duelului din Liga Campionilor

Cea mai galonată echipă de fotbal din România și cea care este obișnuită an de an să evolueze în cupele europene debutează în această seară, începând cu ora 22.05 (Pro TV) pe Arena Națională, în Liga Europa. Adversară îi va fi mai vechea cunoștință din preliminariile Ligii Campionilor, echipă care traversează o formă excelentă în această perioadă.

Formația bucureșteană a fost reorganizată într-o grupă în care nu se regăsesc nume importante din fotbalul european, dar cu toate acestea adversarii roș-albaștrilor sunt capabili să facă rezultate importante. Aceasta este și cazul Viktoriei Plzen care, în ciuda faptului că e fost

eliminată de FCSB din preliminariile Champions League după 2-2 la București și 4-1 în Cehia, se anunță a fi un adversar extrem de periculos. De la eșecul drastic din fața echipei lui Dică, cehii nu au mai cunoscut gustul înfrângerii obținând 6 victorii și înregistrând o remiză în toate competițiile. Succesele au fost contabilizate în campionatul intern, unde Plzen este deja lider detașat cu punctaj maxim după șase runde. Există totuși și vești bune pentru bucureșteni care nu vor mai avea de „furcă” cu prolificul atacant Michal Krmencik. Cel care a înscris în ambele manșe împotriva FCSB, și care are 5 goluri marcate în 8 partide, va ispăși ultima etapă de suspendare din cele trei pri-

mite după ce a fost eliminat în meciul de acasă cu echipa românească atunci când l-a lovit cu cotul în figură pe Momcilovic. Alături de acesta, antrenorul oaspeților nu va putea conta pe alți trei jucători care vor absenta din cauza accidentărilor. Nici echipa patronată de Gigi Becali nu va fi în formulă completă, dar nu din cauza vreunei accidentări sau suspendări. Cu toate că Nicolae Dică a afirmat în cadrul conferinței de presă premergătoare meciului că decizia de a nu-l convoca pe Gabi Enache pentru acest joc îi aparține, cel mai probabil hotărârea vine ca urmare a nemulțumirii exprimate de către finanțator cu privire la evoluțiile modeste ale jucătorului pe care nu vrea să-l mai vadă la prima echipă. Există și noutăți în tabăra bucureșteană. Dacă în precedentele jocuri cu Plzen a lipsit, Nedelcu va fi cel mai probabil titular în această seară în timp ce Romario Benzar va fi „pistonul” de pe banda dreaptă.

### Bucureștenii, favoriți la victorie

Casele de pariuri sportive dau ca favorită certă formația bucureșteană probabil având

în vedere precedentele două dueluri din cupele europene. Chiar dacă FCSB este cotaată cu 2,10 șanse la victorie în timp ce oaspeții au doar 3,70, datele problemei ar putea fi altele în condițiile în care echipa lui Dică nu a arătat deloc bine în duelul pierdut cu Viitorul Constanța în timp ce formația din Cehia practic zburdă de la înfrângerea 4-1 cu FCSB.

Dacă la meciul cu Sporting 49.000 de oameni au venit să vadă încercarea FCSB de a intra în grupele Ligii Campionilor, de data aceasta asistența va fi semnificativ mai redusă. Cozile imense la bilete nu s-au mai format acum astfel că sunt așteptați la stadion maxim 30.000 de spectatori. „Întâlnim un adversar pe care îl cunoaștem foarte bine. Am jucat două meciuri oficiale. Chiar dacă i-am învins ne așteptăm un meci greu, cu jucători care fac diferența, cu jucători pe benzi pentru care trebuie să fim pregătiți”, a declarat Nicolae Dică referitor la duelul din această seară.

În cealaltă partidă din cadrul Grupei G se vor duela, de la aceeași oră, Hapoel Beer-Sheva și Lugano.

■ Sorin ILISIE

Ofertă de nerefuzat

pentru Keșeru

## Orădeanul ar putea ajunge în China

Ignorat de selecționerul Christoph Daum la ultimele acțiuni ale naționalei, atacantul orădean Claudiu Keșeru (30 de ani) are șansa unui transfer mai bănos decât la Ludogoreț Razgrad. Golgheterul sezonului trecut din campionatul Bulgariei a primit o ofertă substanțială din partea unui club de prima ligă chineză, care îi oferă un contract de patru ori mai mare decât cel pe care îl are la Ludogoreț.

„A devenit clar de ce Claudiu Keșeru nu a semnat prelungirea contractului cu Ludogoreț”, a scris publicația bulgară Top Sport. Numele clubului care l-a oferit pe atacant nu a fost dezvăluit de către presa bulgară, însă Keșeru se gândește să accepte mutarea în China. Înțelegerea dintre Claudiu Keșeru și Ludogoreț Razgrad va expira în vara viitoare. La campioana Bulgariei, Keșeru are un salariu anual de aproape 800.000 de euro.

Claudiu Keșeru s-a transferat la Ludogoreț în 2015, iar de atunci a marcat 51 de goluri și a oferit 14 pase decisive în toate competițiile, în 84 de meciuri. În prezent, atacantul român este cotaat la 4 milioane de euro de către site-ul de specialitate transfermarkt.com.

■ H.B.



## Voleibalistele și-au aflat programul

Cu resurse financiare limitate, dar cu progrese de la un sezon la altul, echipa de volei CSU Oradea și-a aflat programul competițional pentru ediția de campionat 2017-2018 în care va evolua în Seria Vest a Diviziei A2. Astfel, echipa pregătită de către Mariana Szabo Alexi va debuta la data de 7 octombrie, în deplasare, adversară urmând a-i fi puternica Medicina Târgu Mureș, echipa secundă a formației care activează în prima divizie.

**Programul complet al celor șapte etape ale turului de campionat:**

07 octombrie în deplasare cu Medicina CNUE Târgu Mureș

14 octombrie acasă cu CSM Sibiu

21 octombrie în deplasare cu Transilvania Brașov

28 octombrie în deplasare cu SCM U Craiova

04 noiembrie acasă cu FC Argeș

11 noiembrie în deplasare cu CSU Poli Timișoara

18 noiembrie acasă cu Volei Club Deva

■ Sorin ILISIE

